
  • „ARCHEOLOGICKÉ MUZEJNÍ KUFŘÍKY” nabízí edukační programy: „Život v době kamenné - lovci a sběrači”; 

„Život v době kamenné - první zemědělci”; „Život v době bronzové - využití prvních kovů”; „Život v době v železné - 

rozvoj řemesel”; „Život v době římské - neklidné sousedství”; „Život v době stěhování národů - Slované na našem 

území”; „Život v době románské - Čechy v době knížecí.” Žáci a studenti mají jedinečnou možnost aktivně se seznámit s 

daným obdobím pomocí kopií nástrojů, zbraní a oděvů, které jej charakterizují. Pro nejmenší, tedy žáky mateřských škol, je určen 

edukační program a názvem „Život v pravěku”. 

Dětský měsíčník od skřítků Muzejníčků  
z Jihočeského muzea v Českých Budějovicích

č. 3

Milé děti, 

všimly jste si, že se pomalu prodlužují dny, začíná se oteplovat a příroda se probouzí ze zimního 
spánku. Ptáci, kteří před zimou odletěli do teplých krajů, se pomalu vracejí do svých hnízdišť.             
A ti, co u nás přes zimu zůstali, se ozývají hlasitým zpěvem. V lesích a na lukách, kde nedávno 
byl sníh, se objevují sněženky nebo bledule. A když je několik teplých dnů za sebou, můžeme 
pozorovat i některé zástupce hmyzu, které sluníčko vylákalo z jejich „zimních ložnic“.                
Na stromech pučí pupeny a objevují se první květy. Přichází totiž jaro. Všichni, co máte rádi 
přírodu, vyrazte ven.  Na jaře je venku tak krásně. Je velká škoda nevidět, jak se vše probouzí       
k životu.

březen / 2019   5. ročník

z výstavy:
„

Krátkodobé edukační programy k výstavám: 

 

Edukační program ke stálé expozici muzea: 

 

• EDUKAČNÍ PROGRAMY PRO ŠKOLY

•  VÝSTAVY:

Měsíčník pro děti  Muzejníček  © Jihočeské muzeum v Č. Budějovicích
Sestavil: tým JčM Kresba: Tomáš Kolegar  

www.muzeumcb.cz

Objednávky: : 391 001 528, 727 822 573
 

http://www.muzeumcb.cz/vzdelavani/pro-skoly/objednavkovy-formular/

od 8. 6. 2018

MINCOVÁNÍ V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

PROGRAM V JIHOČESKÉM MUZEU V ĆESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

EXPONÁT MĚSÍCE

Předměty, které se nevešly do expozice     

Hokej – budějcký fenomén

Vystaveny budou předměty, které se nevešly do 

expozice nebo se dostaly k realizátorům na 

poslední chvíli a nebylo již technicky možné 

upravovat instalaci. Historicky nejcennější je 

originální dřevěná kasička, která sloužila k výběru 

finančních prostředků pro stavbu Zimního 

stadionu v Českých Budějovicích roku 1946.                  

Z moderní etapy pochází cena pro nejužitečnějšího 

hráče extraligy, kterou získal útočník Václav Král            

v roce 1999.                  

 „PŘÍBĚH MINCE”•  Doprovodný edukační program výstavy Mincování v Českých Budějovicích. Program s praktickými 

ukázkami ražby je vhodný pro žáky a studenty ZŠ a SŠ.

• „VELIKONOČNÍ PUTOVÁNÍ” Každoroční výstava k příležitosti jara a Velikonoc bude doplněna interaktivním 

edukačním  programem, během kterého se žáci dozví mnoho nového a vyrobí si malého ptáčka, posla jara. 

 „HOKEJ V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH”•  O historii a současnosti klubu ledního hokeje v Českých Budějovicích je po 

rezervaci pro zájemce připravena komentovaná prohlídka výstavou Hokej - budějcký fenomén (90 let ligového klubu).

 „MĚSTO ČESKÉ BUDĚJOVICE PROMĚNÁCH ČASU” •  Program ke stálé expozici  JčM „Příběh města Českých 

Budějovic,” která mapuje dějiny města a okolí od pravěku až do 20. století. Program doplňují praktické úkoly a pracovní listy.

 „GEOLOGICKÉ SBÍRKY V JIHOČESKÉM MUZEU” • V doprovodu odborného pracovníka navštívíte depozitář                    

s geologickou sbírkou. 

Tak se přijďte podívat!

Ale pokud se vám do přírody nechce a jste raději ve městě, 
navštivte naši stálou expozici „Příběh města Českých 
Budějovic“. Dozvíte se, proč a kým byly České Budějovice 
založeny, jak se měnily v průběhu času, kteří lidé zde žili. 
Můžete se projít po středověké podlaze z kostela            
sv. Mikuláše. Jestli vás baví luštění hádanek, jistě budete se 
zaujetím hledat poklad v cechovní truhlici. Pozoruhodné je 
pódium věnované náměstí Přemysla Otakara II. a právu 
útrpnému. Možná vás zaujme slavný koňský postroj císaře 
Matyáše, který nechal městu jako zástavu za své dluhy. 
Zajímavý je i oddíl věnovaný židovské komunitě ve městě. 
Zkrátka, návštěvou této výstavy si rozšíříte své znalosti       
o Českých Budějovicích. 

29. 03. 2019  – 24. 4. 2019

VELIKONOČNÍ PUTOVÁNÍ

21. 12. 2018 – 30. 4. 2019

HOKEJ  BUDĚJCKÝ FENOMÉN–

Muzejní kabinet pro školy:

 • „PRVNÍ LÉTA PRVNÍ REPUBLIKY - prvorepublikové Československo v letech 1918-1920” Soubor 

interaktivních didaktických pomůcek s výukovým programem. Tento projekt vznikl za podpory Ministerstva kultury České 

republiky z programu Kulturní aktivity – Podpora projektů k připomínkám významných výročí naší státnosti (1918, 1968, 1993). 

„Příběh města Českých Budějovic”

PŘIPRAVUJE:

SVĚT KOSTIČEK

ŘEMESLA A CECHY V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

od dubna 2019

květen až září 2019



 

Skřítci Muzejníčci hledají ve výstavě „Příběh města Českých Budějovic.“

SOUTĚŽ: HLEDEJ VE VÝSTAVĚ

 
 

ÚKOLY PRO CHYTRÉ HLAVIČKY

 „ A co budeme hledat?”

„Ve výstavě se nachází obrazy osobností, které by měl 

každý obyvatel našeho města znát. Až najdeš tento velký 

obraz, zapiš správně jméno a příjmení tohoto 

významného podnikatele na soutěžní kupón.“

„ Ještě než nám začne velikonoční 

výstava, zaběhneme se podívat do 

Příběhu města Českých Budějovic.“

Jakpak já se dostanu k těm sněženkám?  Pomůžete mi, děti?

Kořeny má skryté v zemi, vypíná se nad jedlemi, stoupá dále výš a výš, 
ale růst jí nevidíš.

Nemá plíce, přece dýchá, studená a věčně tichá, věčně pije na své zdraví
v brnění, co nerezaví.,
                               
Bez klíče a víka schránka pokladní, a přece je poklad v ní.

Hádanky pro chytré hlavičky

Řešení hádanek najdete na stránce Hledej ve výstavě.

Řešení hádanek:
hora
ryba 
vejce



ÚKOLY PRO CHYTRÉ HLAVIČKY ÚKOLY PRO CHYTRÉ HLAVIČKY



ZASMĚJ SE S ANEŽKOU A TOMÁŠEM

Jaro je tu.

ZASMĚJ SE S ANEŽKOU A TOMÁŠEM

Jaro je tu.
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